OOUH B nosne He BOUH.

oJlyyLle oOuH pa3 yBUOETb, YEM CTO pa3
yCriblLaTh.

*OOHON PYKOWN B NladoLLn HE XJTOMHELLb.
*OiHa nN4yena HEMHOro Meay HaTacKkaer.
*CeMb pa3 0OTMEPb, OAIUH OTPEXD.
*OfHa Myapagd ronosa cTa royioB CTOUT.
CemMb Oe- oAVH OTBET.




cob 2 cn
NN

1=9/9




3 yncen: 1;: 4/9;: 5/9 cocTaBbTe
BbIpQXXEHUS:

4/9 +5/9 =1
5/9 + 4/9 =1
1-4/9=5/9

$-5/9=4/9



=9/9

1=8/8
=17/17
1=20/20
1=35/35 wunT.A4.

BbiBo4d: EanHMLY BCcerga MOXHO
3aMEHUTb HenpaBUIbHOM APOObLIO C
OAUHAKOBbLIM YNCIUTENEM U
3HaMeHaTenem.



6 4/5-3 3/5=
5 1/3-4-=
3—1 3/4 =



AJ'IFOpI/ITM BblMNTAHNA CMELLIdHHbLIX YHACEIJ].

YTO HaO0O NSMEHUTb U
nobaBUTbL?




ANropuTM Bbl4YUTAHUSA C NEPEXOI0M Yepes3 eAUHULLY:

)

@ 1=ppo6s

L -1 =1 -




Tema: BbluntaHme
CMeLUaHHbIX Yncern
C nNepexogom 4yepes

eanHunLy.




B3anmonpoBepka. No6,
CTp.41

a) 29/15; 3;311/15; 47/15;5 8/15;

0) 4/11;8/11;2 10/11; 3 8/11; 6.



Ne3 cTtp.40 KJTHOY K

MOIIPOBEPKE:
2-7=1 %-%C=a ? QBCDKE

7—-5/12=612/12-5/12=5 7/12
8-21/7 =77/7-21/7=56/7
4-35/9=39/9-35/9=4/9

31/5-14/5=26/5-14/5=12/5
61/8-23/8=59/8-23/8=36/8
45/11-39/11=316/11-39/11=7/11
84/13-58/13=717/13-58/13=29/13



